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CHỦ ĐỀ 4.7 Tìm tham số để bất phương trình nghiệm đúng với mọi x.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D2-4.7-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3] Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số thực m để phương trình 
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Câu 2. [2D2-4.7-3]  [THPT Lê Hồng Phong] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 3. [2D2-4.7-3]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 4. [2D2-4.7-3]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Với giá trị thực nào của 
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Câu 5. [2D2-4.7-3]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 6. [2D2-4.7-3]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 7. [2D2-4.7-3]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Ta có 
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Câu 8. [2D2-4.7-3] [BTN 164] Cho hàm số 
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Câu 9. [2D2-4.7-3] [Minh Họa Lần 2] Tìm tập hợp các giá trị của tham số thực 
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Câu 10. [2D2-4.7-3] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Tìm tất cả các giá trị của tham số thực 
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Câu 11. [2D2-4.7-3] [THPT Lý Văn Thịnh] Tìm m để phương trình 
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Câu 12. [2D2-4.7-3] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 13. [2D2-4.7-3] [THPT Tiên Du 1] Xác định 
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Câu 14. [2D2-4.7-3] [THPT Thuận Thành] Tìm 
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Câu 15. [2D2-4.7-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Phương trình : 
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Câu 16. [2D2-4.7-3] [TTGDTX Nha Trang - Khánh Hòa] Tìm 
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Câu 17. [2D2-4.7-3] [TTGDTX Cam Lâm - Khánh Hòa] Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số thực 
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Câu 18. [2D2-4.7-3] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Xác định 
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Câu 19. [2D2-4.7-3]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 20. [2D2-4.7-3] [BTN 164] Cho hàm số 
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Câu 21. [2D2-4.7-3] [THPT Thanh Thủy] Xác định các giá trị của tham số 
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Dựa bào bảng biến thiên suy ra: 
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Câu 22. [2D2-4.7-3] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Tìm 
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra 
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Câu 23. [2D2-4.7-3] [BTN 175] Cho bất phương trình 
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